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18.27 m²

Wydawanie posi łków
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Magazyn
17

TLRG

istniejąca tablica licznikowa, należy wykonać
wzrost mocy na złączu zgodnie z opisem
projekt przebudowy/wzrostu mocy poza
zakresem niniejszego opracowania

projektowana rozdzielnica zasilania
obwodów istniejących i projektowanych
zasilana z za ukłądu pomiarowego

trasa kabla zasilającego rozdzielnicę Rco
kabel układany na ścianie w listwie kablowej

zejście kabla do piwnicy w listwie kablowej

1~

rozdzielacz co przedszkole

1~

rozdzielacz co przedszkole

1~

rozdzielacz co przedszkole

1~

rozdzielacz co żłobek

1~

rozdzielacz co żłobek

Rco-13

Rco-13

Rco-14

Rco-14

Rco-14

gniazdo 1-fazowe 16A szczelne IP44 z przysłoną torów prądowych

przyłącze 3-faz. 400V

UWAGI ELEKTRYCZNE:

3. Gniazda ogólne i technologii montować na h=1,15m.

7. Do urządzeń technologicznych przewidziano zasilanie elektryczne. Sposób podłączenia

tych urządzeń i ich dokładna lokalizacja według projektów branżowych i DTR urządzeń.

2. Instalację prowadzić w rurkach instaalcyjnych n/t.

1. Instalację gniazd oraz przyłączy wykonać przewodami i kablami bezhalogenowymi.

4. W pomieszczeniach wilgotnych stosować osprzęt szczelny o IP44.

5. Ochrona przed porażeniem prądem elektrycznym - samoczynne wyłączenie zasilania.

6. Instalacja odbiorcza w układzie sieciowym TNS.

8. Dokładną lokalizację urządzeń instalacji sanitarnych i technologicznych 

rozpatrywać łacznie z dokumentacją branżową.

istniejąca szafa licznikowa główne 0,4kVTL

3~

LEGENDA:

połączenie wyrównawcze linka giętka 4mm2

rozdzielnica projektowana zasilania pomieszczeń węzła cieplnego 0,4kVRco

szyna wyrównywania potencjałów

SWP

przyłącze 1-faz. 230V

1~

rozdzielnica projektowana główna zasilania obiektu 0,4kVRG

bednarka FeZn30x4 ukłądana 50cm od posadzki o obwodzie pomieszczenia węzła cieplnego

Plan instalacji elektrycznych parter
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Opracowanie dokumentacji wykonawczej

modernizacji pomieszczenia kotłowni dla

budynku przedszkola w Skopaniu - etap II
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